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INSTALLAZIONE E MANUTENZIONE 
 

CARATTERISTICHE TECNICHE 

230V 50Hz 
 
Classe II    
 
Grado di protezione: IP45 
 
 
Questo apparecchio è conforme alle direttive europee:  
 

• 2009/125/CE sul risparmio energetico (EcoDesign) 

• 2004/108/CE sulla compatibilità elettromagnetica. 

• 2006/95/CE   sulla bassa tensione. 

• 2002/95/CE   sulle limitazioni di utilizzo di certe sostanze pericolose. 
 

Le caratteristiche del radiatore sono indicate sull’etichetta posta sul lato posteriore sul bordo del coperchio: 

 

XXXX: Marchio fabbricante o brand 

123456789: serial n° 

Categoria:........-type:........-modello........ 

Grado di protezione:........-Tensione:........-Potenza........ 

Marchio CE – doppio isolamento – marchio di qualità 

 

INFORMAZIONI GENERALI 

Sballare l’apparecchio ed appoggiarlo sulla protezione in polistirolo o su un tappeto. 

 

MANUTENZIONE 

Prima di tutte le operazioni assicurarsi che l'apparecchio sia completamente freddo e sia scollegato dalla rete elettrica. 
 
Per la pulizia dei cristalli utilizzare un panno soffice umido con detergente neutro.  
Mai utilizzare detergenti abrasivi, corrosivi o solventi. 
 
In caso di problemi tecnici rivolgersi al personale professionale qualificato. 
 
 

mailto:info@ibath.it


 ____________________________________________________________________________ 

  __________________________________________________________________________________________________________ 

Ibath è un marchio Trem srl                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
Via delle Crede, 10/F - 33170 Pordenone (PN) – Italia                                                                                                                                                                                                                                                             

Tel. +39 0434 610 782 E-mail info@ibath.it                                                                                                                                                                                                                                                                            
C.F. e P.I. 01280430933 

 
CONTENUTO DELL’IMBALLO 
 

1. Apparecchio   
2. Telecomando      
3. Kit di fissaggio a muro 
4. Dima di fissaggio 
5. Libretto di istruzioni 

 

INSTALLAZIONE 

1. Sballare l’apparecchio ed appoggiarlo sulla protezione in polistirolo o su un tappeto 
 

• Leggere attentamente queste istruzioni prima 
dell'installazione e uso dell'apparecchio. 
Conservarle per tutte le consultazioni successive. 

• Utilizzare l’apparecchio unicamente secondo 
queste istruzioni. 

• Queste istruzioni non coprono tuttavia tutte le 
situazioni che si possono presentare. Usare 
prudenza e buonsenso durante l’installazione e 
l’utilizzo dell’apparecchio. 

 
 

• È vietato modificare in qualsiasi maniera le 
caratteristiche dell’apparecchio o staccare le parti 
fissate. 

• Assicurarsi che l’apparecchio sia in buono stato. 

• Non usare l’apparecchio se danneggiato. 
Contattare il rivenditore o personale professionale 
qualificato. 

• I materiali usati per l’imballaggio sono riciclabili. 
Per lo smaltimento utilizzare gli appositi contenitori 
per la raccolta differenziata.

 
2. Posizionamento e installazione 

 
Questo è un apparecchio d’uso domestico per il riscaldamento degli ambienti.  
Non deve essere destinato ad altro uso. 
Deve essere fissato ad una parete come indicato in queste istruzioni.    
In caso di un posizionamento in verticale la grafica comandi deve essere tenuta sul lato destro mentre per un 
posizionamento in orizzontale la grafica comandi deve essere tenuta sul lato inferiore.  
 
In bagno o doccia l’apparecchio deve essere montato al di fuori della zona di sicurezza (evidenziata).  
 
I dispositivi di comando non devono poter essere toccati da persone che si trovano nella vasca da bagno o nella doccia. 
 
I comandi devono trovarsi in zona 3. (Fig.1) 
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Rispettare le distanze minime indicate. (Fig 2-3) 

 

 

Non installare l’apparecchio: 
a. immediatamente sotto una presa di corrente (Fig. 4) 
b. In contatto con la parete o con il pavimento. 
c. In prossimità di materiali infiammabili o combustibili o di recipienti sotto pressione 
d. Verificare che non ci siano cavi elettrici o tubi nel muro che possano essere danneggiati durante l’installazione. 
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3.1 Fissaggio al muro 

Assicurarsi che i tasselli e le viti in dotazione siano adatti al tipo di muro sul quale l’apparecchio sarà fissato. 
Usa la dima presente all’interno dell’imballo. 
In caso di dubbio affidarsi a personale professionale qualificato. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
IMPORTANTE: 
Si raccomanda di bloccare l'apparecchio solo con le due viti delle mensole superiori.  
Lasciare quelle inferiori leggermente allentate in modo da consentire al pannello di dilatarsi durante il riscaldamento. 
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3.2 Allacciamento elettrico 
 

Si consiglia di rivolgersi a personale qualificato. 

 
L’allacciamento elettrico deve essere eseguito in conformità alle norme nazionali per gli installatori elettrici in vigore. 
Prima di collegare l’apparecchio alla rete elettrica assicurarsi che l’alimentazione sia staccata, e che l’interruttore 
generale sia in posizione di “O” spento.   

 
Non Installare l’apparecchio se: 

 
• Il cavo di alimentazione risultasse danneggiato.  

Se il cavo è danneggiato l'apparecchio deve essere reso al costruttore o al suo servizio tecnico. 

• L’apparecchio e le scatole comandi sono danneggiate. 

• La tensione di alimentazione dell'apparecchio è 230V 50Hz. 
Assicurarsi che la linea elettrica sia dimensionata per la potenza dell’apparecchio. 

• Assicurarsi che il cavo di alimentazione non venga mai in contatto con la superficie calda dell’apparecchio. 

 
La linea elettrica deve essere dotata di un dispositivo omnipolare di interruzione con distanza fra i contatti di  
almeno 3 mm, incluso il filo pilota se presente. 
Se l’apparecchio è installato in un bagno o doccia, la linea, incluso il filo pilota, deve essere munita di una protezione 
differenziale ad alta sensibilità con corrente nominale massima di 30mA. 
Negli ambienti umidi (bagni, cucine, lavanderia ecc.) è molto importante che il collegamento elettrico alla rete sia situato 
ad almeno 25cm dal pavimento. 
Rispettare rigorosamente lo schema di collegamento (Fig. 5) 
 

 
Schema per Francia con FP  
Schema per altri paesi 2 fili 

 
IMPORTANTE: Solo per Francia: 
Se il filo pilota non sarà collegato a un dispositivo di programmazione deve essere isolato. 
Il filo pilota non deve essere mai collegato a un morsetto di terra. 

 
AVVERTENZE 

 

• Questo apparecchio non deve essere usato da persone (inclusi) con capacità fisiche sensoriali o mentali ridotte. 

• Bambini di età inferiore a 3 anni devono essere tenuti lontano dall'apparecchio e continuamente sorvegliati. 
L'apparecchio può essere utilizzato da bambini di età compresa fra 3 ed 8 anni e da persone con ridotte capacità 
fisiche, sensoriali o mentali, o prive di esperienza o della necessaria conoscenza, purché sotto sorveglianza, oppure 
dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni relative all'uso sicuro dell'apparecchio e alla comprensione dei 
pericoli ad esso inerenti.  
Non devono scollegare o collegare l'apparecchio, regolarlo o fare operazioni di pulizia e manutenzione.  
I bambini non devono giocare con l'apparecchio. 

• L’apparecchio è stato studiato per il riscaldamento dei locali domestici. 
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• Durante il suo funzionamento normale la superficie dell’apparecchio può raggiungere temperature elevate che 
possono provocare ustioni. 

• Materiali combustibili, infiammabili, e recipienti sotto pressione (spray, estintori, ecc.) devono rimanere almeno 
ad una distanza di 50cm dall’apparecchio. 

• Non toccare l’apparecchio con le mani o i piedi bagnati 

• L'apparecchio non deve essere usato se i cristalli sono danneggiati 

• Si raccomanda di non coprire mai l’apparecchio per evitare surriscaldamenti pericolosi (Fig. 6) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Pannello di controllo (touch screen) 
 

Pannello controllo con simboli e funzioni (Fig. 7) 
 
T1 STAND-BY...................................................................... L1 
 
T2 Riscaldamento a bassa temperatura (50°c) ….............. L2 
 
T3     Riscaldamento a temperatura media (70°c) …..........… L3 
 
T4 Riscaldamento a temperatura massima (90°c) …......... L4 
 
T5 Boost di 2 ore alla massima temperatura...................... L5 
 
T6  Blocco tastiera............................................................... L6
       
    
L7 led rosso segnala radiatore in riscaldamento 
 
L8 Apparecchio in tensione 
 
S1 Sensore infrarosso per telecomando 
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I radiatori IBATH sono dotati di un sistema avanzato di controllo con comandi touch-screen e indicazioni luminose che 
segnalano la funzione impostata. 
 
Le variazioni di impostazione sono evidenziate anche da un segnale acustico. 
 

• Al collegamento dell’alimentazione elettrica tutti i led luminosi si accendono per 2 secondi e si sente un biip prolungato, 
dopo di che rimangono accesi L1 ed L8. 

• Se desideri riscaldare la stanza a bassa temperatura tocca T2. Si accende led verde L2 ed L7 e si sente un biip.  
Quando la superficie del radiatore raggiunge la temperatura impostata L7 si spegne e si riaccende ciclicamente per 
mantenere la temperatura impostata. 

• Se desideri riscaldare la stanza a temperatura media tocca T3. Si accende led verde L3 ed L7 e si sente un biip.  
Quando la superficie del radiatore raggiunge la temperatura impostata L7 si spegne e si riaccende ciclicamente per 
mantenere la temperatura desiderata. 

• Se desideri riscaldare la stanza a temperatura massima tocca T4. Si accende led verde Led L7 e si sente un biip. 

• Quando la superficie del radiatore raggiunge la temperatura impostata L7 si spegne e si riaccende ciclicamente per 
mantenere la temperatura desiderata. 

• Se desideri la massima temperatura superficiale per un periodo di tempo limitato (2 ore) tocca il tasto T5, si accende il 
led L5 ed L7. Il radiatore funzionerà alla massima temperatura per 2 ore, al termine delle quali ritornerà a funzionare 
nella funzione precedete alla funzione Boost. 

• Qualora dopo le impostazioni desideri bloccare la tastiera tocca il tastoT6 per 5 secondi sentirai 4 biip di conferma 
dell’avvenuta impostazione.  
Se sfiori gli altri tasti il led 6 lampeggerà per 2 -3 secondi per indicare il blocco in corso. 

 
Solo il tasto T1 rimane funzionante per mettere in stand-by l’apparecchio in qualunque momento. 
 
Per ripristinare il funzionamento della tastiera toccare il tasto T6 per 5 secondi, 4 biip consecutivi confermano l’avvenuta 
operazione. 
 
 

6. Telecomando 
 

I radiatori IBATH vengono forniti di telecomando ad infrarossi che consente di comunicare al sensore S1 il controllo della 
temperatura ambiente e di impostare diversi programmi di funzionamento. 
 
Quando il sensore S1 riceve l’informazione il led L8 lampeggia per indicare il ricevimento della comunicazione, rimane 
successivamente acceso per indicare che l’apparecchio è stato programmato. 
 
Per una buona comunicazione rivolgere il telecomando verso il ricevitore dell’apparecchio. 
 
La distanza fra telecomando e ricevitore non deve essere superiore a 7 m. 

 

Inserimento delle batterie 
 

• Rimuovere il coperchio situato sul retro del telecomando. 

• Inserire due batterie alcaline AAA da 1,5 V nella giusta posizione facendo attenzione alla polarità + e - 

• Rimontare il coperchio. 
 
Sia in caso di sostituzione delle batterie che di smaltimento del telecomando le batterie devono essere rimosse ed 
eliminate in conformità alle leggi vigenti, in quanto dannose per l’ambiente. 
 

Descrizione generale 
 
Comunicazione doppia infrarosso, uno in alto ed uno in basso del telecomando 
Sette pulsanti 
Distanza Max di comunicazione da apparecchio: 7 m 
2 batterie di tipo AAA - LR03 da 1,5 V 
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Simbolo Modalità Descrizione della funzione  

 

Comfort La temperatura dell'apparecchio è controllata dalle impostazioni 
“Comfort mode” 

 

Night La temperatura dell'apparecchio è controllata dalle impostazioni 
“Night mode” 

 

Anti-freeze La temperatura dell'apparecchio è controllata dalle impostazioni 
“Anti-freeze mode” 

 

Fil-pilot La temperatura dell'apparecchio è controllata dal filo-pilota 
  

 

Clock La temperatura dell'apparecchio è controllata dallo stato del 
programma “Comfort” o “Notte” 

 

2 hr timer L'apparecchio riscalda la stanza alla massima potenza 
 

 

Lock 
 

I tasti dell'apparecchio sono bloccati 

 

Eco Blocco tasti dell'apparecchio 
 

 

Window 
open  

L'apparecchio attiva la funzione “Window open” 

 

Radar 
 

L'apparecchio attiva la funzione “Radar” 

 

Stand-by L'apparecchio non è in funzione 
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Cambio di modalità 

 
a. Dopo l'installazione delle batterie il display LCD visualizzerà tutti i simboli per 3 secondi. 

Dopo di che basta entrare nell'interfaccia "Impostazioni data e ora", la Data lampeggerà, e l'utente può impostare 
la data con il tasto "Più" o "Meno".  
Quindi premere tasto "Mode", lampeggerà l'Ora, impostare l'ora attuale con il tasto "Più" o "Meno". 
Quindi premere il tasto "Mode" ancora una volta, lampeggerà la sezione minuti, impostare il minuto corrente 
utilizzando ancora una volta i tasti "Più" o "Meno" 
Premere nuovamente il tasto " Mode" per terminare l'impostazione Minuti e entrare in "stand -by”. 
Mentre "Data" lampeggerà se l'utente non vuole impostare nessun parametro, può premere il tasto "Stand-by" 
per entrare in modalità "stand-by" immediatamente. (Fig. 1) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

b. Terminata l'impostazione data / ora / minuto ed essere entrati in modalità "stand -by", premere il tasto 
"Stand -by", il telecomando entrerà nella modalità "Comfort".  
Dalla modalità " Comfort" premendo il tasto " Mode" si entrerà in modalità "Notte".  
Allo stesso modo, premendo nuovamente il tasto " Mode" le modalità del telecomando cambieranno in: la 
modalità Comfort – Modalità Notte - Modalità antigelo - Modalità orologio - Modalità Fil-pilota - Modalità 
Comfort*** 

 

Si può scegliere tra le modalità seguenti: 
 
Modalità Comfort e Notte impostazione della 
temperatura modalità (vedi Fig.1) 
1. Entrare in modalità “Notte” o in modalità 

“Comfort” per l'impostazione della 
temperatura con i tasti "Più" o "Meno", 
premendo il tasto "Più" una volta la 
temperatura aumenta di 0,5 gradi, premendo 
il tasto "Meno" una volta che la temperatura 
diminuisce di 0,5 gradi.  
La temperatura può essere regolata da 7 gradi 
a 32 gradi. 

2.  L'impostazione della temperatura in modalità 
“Notte” non può essere superiore a quella 
della modalità “Comfort”.  

Esempio: Impostando la temperatura della modalità 
“Comfort” a 25 gradi, entrando in modalità “Notte” e 
volendo impostare la temperatura, quando 
raggiungeremo i 25 gradi anche continuando a 
premere il tasto “Più”, la temperatura non aumenterà. 
 
 
 
 
 

Modalità antigelo (vedi Fig.1) 
Entrare in modalità “Antigelo”, la temperatura è fissa 
a 7 gradi, premendo il tasto " Più" o " Meno" non si 
può aumentare o ridurre la temperatura. 

 
Modalità orologio (vedi Fig.1) 
Entrare in modalità “Orologio” sullo schermo LCD 
verrà visualizzata temperatura, giorno, ora e stato del 
programma giornaliero. 
 
Modalità Fil - pilota (vedi Fig.1) 
Entrare in modalità “Fil-pilota” l'apparecchio 
riconoscerà i comandi ricevuti dal Fil- pilota (Comfort 
/ Notte / antigelo / ECO / Stand-by) 
 
Modalità di 2 ore 
In qualsiasi modalità premendo il tasto "due ore", 
l'apparecchio inizierà scaldare il locale a piena 
potenza per 2 ore.  
Premendo nuovamente il tasto il telecomando 
tornerà alla modalità precedente. (Fig 2) 
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Modalità stand-by 
In qualsiasi modalità premendo il tasto "Stand-by" il 
telecomando entrerà in modalità stand-by e 
l'apparecchio smetterà di funzionare. 
Premendo questo tasto di nuovo il telecomando 
tornerà alla modalità precedente. (Fig 3) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Modalità Eco 
La modalità eco può essere attivata per ridurre il 
consumo energetico quando la stanza è vuota per un 
determinato periodo. 
Premendo il tasto “Eco” sul display del telecomando 
apparirà l'icona della funzione. 
Premendo nuovamente il tasto “Eco” la funzione 
verrà disattivata e l'icona sparirà. 

 
 

Modalità Window open “finestra aperta” 
Premendo il tasto “Eco” ed il tasto “-” 
contemporaneamente per 3 secondi verrà attivato il 
sensore di finestra aperta. 
Premendo nuovamente il tasto “Eco” ed il tasto “-” 
contemporaneamente per 3 secondi la funzione verrà 
disattivata. 
 
Modalità Radar “presenza” 
Premendo il tasto “Eco” ed il tasto “+” 
contemporaneamente per 3 secondi verrà attivato il 
sensore di presenza all'interno della stanza. 
Premendo nuovamente il tasto “Eco” ed il tasto “+” 
contemporaneamente per 3 secondi la funzione verrà 
disattivata.

 
 
Tempo e impostazione del programma 
 

1. In qualsiasi modalità premendo il tasto "Data" (la data lampeggerà), l'utente può impostare il giorno corrente con i tasti 
"Più" o " Meno" e si visualizzerà anche il programma giornaliero.  
Premendo il tasto "Mode" lampeggerà la sezione ora e l'utente può 
 impostare l'ora corrente con i tasti "Più" o "Meno".  
Premendo nuovamente il tasto "Mode" lampeggerà la sezione minuti e l'utente potrà impostare il minuto con i tasti "Più" 
o " Meno". 
 

2. Quando la sezione Minuti lampeggia, premendo il tasto "Mode" si inizierà ad impostare il programma del Lunedi e il punto 
“ora 0” lampeggerà, l'utente potrà premendo il tasto " Più" o "Meno " impostare all'ora corrente la modalità “Comfort 
temperature” o “night temperature” (premendo "Più" si visualizzerà il punto ad indicare che all'ora corrente verrà 
eseguita la modalità “Comfort temperature”, mentre premendo il tasto "Meno" il punto scomparirà ad indicare che all'ora 
corrente verrà eseguita la modalità “Night temperature” poi , il punto dell'ora successiva lampeggerà allo stesso modo 
per l'impostazione.  
Premendo nuovamente il tasto "Mode" si visualizzerà il giorno successivo e l'utente potrà impostare allo stesso modo le 
modalità per le ore 0 – 23. (Fig 6) 
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Blocco Tasti 
 
Premendo contemporaneamente i tasti " Mode" e "Più" per 3 sec. verrà visualizzato il simbolo di blocco e tutti i tasti 
verranno bloccati, in tal modo premendo un tasto qualsiasi il telecomando non risponderà.  
Premendo nuovamente i tasti "Mode" e "Più" contemporaneamente per 3sec. il simbolo di blocco scomparirà e i tasti 
torneranno a funzionare. (Fig.7)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Trasmissione IR 
 
Se nessun tasto sta operando, dopo 1 sec. Il telecomando trasmetterà i dati IR all'apparecchio e il simbolo di trasmissione 
IR lampeggerà, al termine della trasmissione dei dati il simbolo scomparirà. (Fig 8)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Batterie scariche 
 
Quando la tensione della batteria è inferiore a 2,2 V nella zona orologio verrà visualizzata "Batt" 3sec. per ogni minuto, 
l'utente dovrà sostituire le batterie. (Fig.9) 
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TEST REPORT – CMC S.r.l. 
 

• Electromagnetic Compatibility (EMC)  

 
• Electromagnetic Fields (EMF) 

 
• Electromagnetic Compatibility (EMC) 

 
• Safety (LVD) 
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• Energy-related Product (ErP) 
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INSTRUCTIONS AND MAINTENANCE 
 

TECHNICAL FEATURES OF THE APPLIANCE 

230V 50Hz 
Class II 
Degree of protection: IP45 
 
This appliance complies with European Directives:  
 

• 2009/125/CE energy-related products 

• 2004/108/CE on electromagnetic compatibility. 

• 2006/95/CE   on low voltage. 

• 2002/95/CE   on the restrictions of the use of certain hazardous substances. 
 

The fetures of the appliance are indicated on the features laber situated on the rear edge of the cover: 
 

 

 
 

XXXX: Manifacturer’s trademark or brand 

123456789: serial no. 

Categoria:........-type:........-model........ 

Grado di protezione:........-Tensione:........-Potenza........ 

CE Marking – double insulation – quality label 

 

MAINTENANCE 

Prior to all operations, make sure that the appliance is completely cool and disconnected from the electrical network. 
 
For cleaning use a soft damp cloth with neutral detergent for crystal glass cleaning.  
Do not use abrasive or corrosive detergents or solvents.   
 
In case of technical problems contact professional qualified personnel. 
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PACKAGE CONTENT 
 

1. Appliance   
2. Remote control     
3. Wall mounting kit 
4. Mounting template 
5. Instruction manual 

 

 

INSTALLATION 

Unpack the appliance and place it either on the polystyrene protection or on a carpet 
 

 
• Read these instructions carefully before installing 

and using the appliance. Keep them for all future 
reference. 

• Use the appliance only according to these 
instructions. 

• These instructions, however, do not cover all 
situations that may arise. Use caution and common 
sense when installing and using the appliance. 

• It is forbidden to modify in any way the features of 

the appliance or to disconnect fixed parts. 
• Make sure that the appliance is in good state. 

• Do not use the appliance if damaged.                                                  
Contact the retailer or professional qualified 
personnel. 

• The materials used for packaging can be recycled. 
For disposal use the dedicated recycling containers

 

 
3. Positioning and installation 

 
This appliance is intended for domestic use for room heating. It shall not be used for other purposes. 
It must be fixed onto a wall as indicated in this instruction manual. 
In case of vertical positioning the control graphics must be kept on the right-hand side, while for horizontal 
positioning the control graphics must be kept on the lower side. 
In the bathroom or shower the appliance must be fitted outside the safety zone. 
The control devices must be out of reach for people in the bathroom or shower. 
 
The controls must be placed in zone 3 (Fig.1) 
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Keep the given minimum distances. (Fig 2-3) 
 
 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Do not install the appliance: 

 
a. Right below a power socket (Fig. 4) 
b. In contact with the wall or floor. 
c. In close proximity to flammable or combustible materials or pressurized containers. 
d. Make sure that there are no electrical cables or pipes in the wall which could be damaged during installation. 
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3.3 Wall mounting 
 

Make sure the plugs and screws provided are suitable for the wall type onto which the appliance is going to be mounted. 
If in doubt, ask professional qualified personnel. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
IMPORTANT: 
It is recommended to secure the appliance only with the A screws of the upper shelves.  
Leave the lower ones slightly loose to allow the panel to expand during heating. 
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3.4 Electrical connection 
 
It is advisable to contact a qualified technician. 

 
The electrical connection must be carried out in compliance with the national regulations for electricians in force. 
Before connecting the appliance to the electrical network, make sure that the power is off, and that the general switch is in 
the “O” (off) position. 

 
Do not install the appliance if: 

 
• The power supply cable is damaged 

• The appliance and the control boxes are damaged.   
• The appliance supply voltage is 230V 50Hz. Make sure the power line complies with the appliance's voltage. 

• Make sure that the power supply cable never comes into contact with the hot surface of the appliance. 

 
The power line must be equipped with an omnipolar cut-off device with a gap between contacts of at least 3 mm, 
including the pilot-wire if present. 

 
If the appliance is mounted in the bathroom or shower, the power line, including the pilot-wire, must be equipped with a 
high-sensitivity differential protection with maximum rated current of 30mA 
In humid environments (bathrooms, kitchens, laundry rooms etc.) it is very important that the electrical connection to the 
network is situated at least at 25 cm from the floor. 
Strictly observe the connection diagram (Fig. 5) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Diagram for France with PW 
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Diagram for other countries - 2 wires 

 
 
IMPORTANT: For France only: 
If the pilot-wire is not connected to a programming device it must be isolated. 
The pilot-wire must never be connected to a ground terminal. 
 
 
WARNINGS 

 

• This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical sensory or mental 
capabilities. 

• Children should be supervised, they must not play, hang or lean on the appliance. 

• The appliance was designed for the heating of domestic premises. 

• During normal operation the surface of the appliance may reach high temperatures which can cause burns. 

• Combustible or flammable materials and pressurized containers (sprays, fire extinguishers, etc.) must be kept at a 
distance of at least 50cm from the appliance. 

• Do not touch the appliance with wet hands or feet. 

• The appliance must not be used if the crystal glass is damaged. 

• It is important not to cover the appliance at any time in order to avoid dangerous overheating. (Fig. 6) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Control panel (touch screen) 
 

Control panel with symbols and functions (Fig. 7) 
 
T1 STAND-BY........................................................................ L1 
 
T2 Low-temperature heating (50°c) …................................ L2 
 
T3     Medium-temperature heating (70°c) …..........…............ L3 
  
T4 Maximum-temperature heating (90°c) …...................... L4 
 
T5 Maximum-temperature 2-hours boost ......................... L5 
 
T6  Keypad Lock.................................................................. L6
       
    
L7 Red LED indicates radiator is heating up 
 
L8 Appliance in tension 
 
S1 Infrared sensor for remote control 
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The IBATH radiators are equipped with an advanced control system with touch-screen controls and light indicators which 
indicate the set function. 
 
Changes in settings are also remarked by an acoustic signal. 
 
 

• When connecting the power supply, all the LEDs light up for 2 seconds and you will hear a long “beep”. After this, only 
L1 and L8 will remain on. 

• Touch T2 if you wish to heat up the room at low temperature. The L2 and L7 green LEDs will light up and you will hear 
a “beep”. When the surface of the radiator reaches the set temperature, L7 switches on and off cyclically in order to 
maintain the set temperature. 

• Touch T3 if you wish to heat up the room at medium temperature. The L3 and L7 green LEDs will light up and you will 
hear a “beep”. When the surface of the radiator reaches the set temperature, L7 switches on and off cyclically in order 
to maintain the set temperature. 

• Touch T4 if you wish to heat up the room at maximum temperature. The L4 and L7 green LED will light up and you will 
hear a “beep”. When the surface of the radiator reaches the set temperature, L7 switches on and off cyclically in order 
to maintain the desired temperature. 

• Touch the T5 button if you wish to have the maximum surface temperature for a limited time (2 hours), the L5 and L7 
LEDs will light up. The radiator will operate at maximum temperature for 2 hours, after which, it will go back to operate 
in the function set before the Boost function. 

• If after the settings you wish to lock the keypad, press the T6 button for 5 seconds - you will hear 4 beeps confirming 
the setting. When touching the other buttons lightly, the L6 LED will flash for 2-3   seconds indicating the keypad is 
currently locked. 

 
6. Remote control 

 

The IBATH radiators are equipped with infrared remote control, allowing to communicate room temperature control to 
the S1 sensor and to set different operating programs. 

When the S1 sensor receives the information the L8 LED flashes to indicate the reception of communication, it will then 
stay lit to indicate that the device has been programmed.    

For good communication, point the remote control towards the receiver unit of the appliance. 

The distance between remote control and receiver must not exceed 7 m. 

 
 

Inserting and replacing batteries 
 
Remove the lid situated at the rear of the remote control. 

Insert two 1.5 V - AAA alkaline batteries in the right position paying attention to + and – polarity.   

Place the lid back into position. 

Both in case of replacement of the batteries and of disposal of the remote control, batteries must be removed and 
disposed of in compliance with applicable laws, as they are harmful for the environment. 

 

General Description 
 
Double infrared communication, one at the top and one at the bottom of the remote control  
Seven push-buttons 
Maximum communication distance from device: 7 m 
Two -AAA - LR03 - 1.5 V batteries  
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Symbol Mode Function Description 

 Fil-pilot The temperature of the appliance is controlled by the pilot-wire 

 Comfort The temperature of the appliance is controlled by the“Comfort 
mode” settings 

 

Night The temperature of the appliance is controlled by the “Night mode” 
settings 

 

2 hr timer The appliance heats up the room at maximum power 
 

 

Clock The temperature of the appliance is controlled by the mode of either 
the “comfort” or “night” programs 

 

Fan Allows the Fan to operate for 15/30/45/60 minutes 
 

 

Stand-by The appliance is not in operation 
 

 

Lock Locks the keypad of the appliance 
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Switching Modes 
  
a. Once the batteries are installed, the LCD display will be showing all symbols for 3 seconds. 

1. After this, go to the “Date and time settings” interface – the date will be flashing, the user will then be able to 
set the date by using the “Plus” or “Minus” buttons. 

2. Press then the “Mode” button - the “Hour” will be flashing – set current hour by using the “Plus” or “Minus” 
buttons. 

3. Then press the “Mode” button once again – the minutes section will be flashing – set current minute by using 
the “Plus” or “Minus” buttons once again.  

4. Press the “Mode” button again to terminate the Minutes setting and to switch to stand-by mode. While “Date” 
is flashing, if the user does not wish to set any parameter, just press the "Stand-by" button to switch to stand-
by mode immediately. (Fig. 1) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
b. Once date/hour/minutes are set and once having switched to “stand-by” mode, press the “Stand-by” button - 

the remote control will switch to “Comfort” mode. 
1. From the "Comfort" mode, by pressing the “Mode” button, the “Night” mode will be activated.   
2. Similarly, by pressing the “Mode” button again, the remote control's modes will switch to: Comfort Mode – 

Night Mode – Antifreeze Mode – Clock Mode – Pilot-Wire Mode – Comfort Mode*** 
 

 

You can chose between the following modes: 
 
Comfort and Night Mode – setting of the mode's 
temperature (vedi Fig.1) 
1. Go to “Night” or “Comfort” mode - use “Plus” 

or “Minus” buttons for temperature setting: by 
pressing the “Plus” button once, the 
temperature will rise by 0.5 degrees, by 
pressing the “Minus” button once, the 
temperature will drop by 0.5 degrees. 
Temperature can be adjusted from 7 up to 32 
degrees. 

2. The “Night” mode temperature setting can not 
be higher than the “Comfort” mode's one. 

Example : If the “Comfort” mode's temperature has 
been set to 25 degrees, when switching to “Night” 
mode and wanting to set the temperature, once it 
reaches 25 degrees, the temperature will not rise, 
even when pressing the “Plus” button. 
 
 

Antifreeze Mode (vedi Fig.1) 
Go to “Antifreeze” mode, the temperature is fixed to 
7 degrees, by pressing the “Plus” or “Minus” buttons, 
the temperature cannot be neither risen nor reduced. 

 
Clock Mode (vedi Fig.1) 
Go to “Clock” mode, the LCD display will be showing 
temperature, date, time and state of the daily 
program. 
 
Pilot-Wire Mode (vedi Fig.1) 
Go to “Pilot-Wire” mode – the device will recognise 
the commands received from the Pilot-Wire (Comfort 
/ Nigh / Antifreeze / ECO / Stand-by) 

 
2-Hours Mode 
In any mode, by pressing the “two hours” button, the 
device will start to heat up the environment at full 
power for 2 hours. 
By pressing the button again, the remote control will 
go back to the previous mode.  (Fig 2) 
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Stand-by Mode 
 
In any mode, by pressing the "Stand-by" button, the 
remote control will go into stand-by mode and the 
device will stop operating. 
By pressing this button again, the remote control will 

go back to the previous mode. (Fig 3) 
 
 
 
 
 
 
 

 
Eco Mode 
Press “Eco” botton to make appear the function’s 
icon.  
Press again the Eco botton to make desappera the 
icon and disable the function. 
 

 
Window open Mode 
Press “Eco” and “-” bottons to make appear the 
function’s icon. 
Press again the “Eco” and “-” bottons to make 
desappera the icon and disable the function. 
 
 
Radar Mode 
Press “Eco” and “+” bottons for 3 seconds to make 
appear the function’s icon. 
Press again the “Eco” and “+” bottons for 3 seconds 
to make desappera the icon and disable the function. 
 
 

 
Fan Timer Setting 

 
3. When the current mode is set on “Pilot-Wire”, “Comfort”, “Night”, “Antifreeze” or on “Clock”, by pressing the 

"Fan" button once, the Fan symbol will be displayed and the Fan Timer 15min symbol will flash. Set then the fan 
timer 15min / 30min / 45min / 60min by using the "Plus" or "Minus" buttons. 
3 seconds without pressing any buttons and the current setting will be automatically confirmed – also, 
temperature and “fan” symbol will be displayed. 
By pressing the “Fan” button again, the symbol will disappear and the function will be deactivated (Fig. 4) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. When the current mode is set on “2-Hours mode” or “Stand-by”, by terminating the “fan timer” setting, the time 
countdown will be displayed. 
By pressing the “Fan” button again, the symbol will disappear and the function will be deactivated. (Fig 5) 
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Time and program setting 
 

1. In any mode, by pressing the “Date” button, the date will start flashing – the user will then be able to set the 
current date by using the "Plus" or "Minus" buttons. The daily program will also be displayed. By pressing the 
"Mode" button, the hour section will start flashing and the user will be able to set the current hour by using the 
"Plus" or "Minus" buttons. 
By pressing the "Mode" button again, the minutes section will start flashing and the user will be able to set the 
minutes  by using the "Plus" or "Minus" buttons. 
 

2. When the Minutes section is flashing, by pressing the “Mode” button, the user may proceed to set the Monday 
program and the “0 time” point will start flashing. The user may then use the “Plus” or “Minus” buttons to set 
the “Comfort temperature” or “Night temperature” to current time (by pressing “Plus” the point indicating that 
at the current time the “Comfort temperature” mode will be activated. While by pressing the "Minus" button, the 
point will disappear to indicate that at current time the “Night temperature” mode will be activated. 
Subsequently, the point of the following hour will flash in the same way for the setting. 
By pressing the “Mode” button again, the subsequent day will be displayed and the user will be able to set, in the 
same way, the modes for the hours from 0 to 23. (Fig 6) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Keypad Lock 
 
By pressing the “Mode” and “Minus” buttons simultaneously for 3 seconds, the block symbol will be displayed and all 
buttons will be locked. Thus, at the pressing of any buttons the remote control will not respond. 
By pressing once again the “Mode” and “Minus” buttons simultaneously for 3 seconds, the block symbol will disappear 
and the buttons will go back to being operational (Fig.7) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
IR transmission 
 
If no button is in operation, after 1 second, the remote control will transmit the IR data to the device and the IR 
transmission symbol will start flashing. At the end of data transmission the symbol will disappear (Fig 8)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Low Batteries 

mailto:info@ibath.it


  

  __________________________________________________________________________________________________________ 

Ibath è un marchio Trem srl                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
Via delle Crede, 10/F - 33170 Pordenone (PN) – Italia                                                                                                                                                                                                                                                             

Tel. +39 0434 610 782 E-mail info@ibath.it                                                                                                                                                                                                                                                                            
C.F. e P.I. 01280430933 

 
When the batteries' tension is lower than 2.2 V, the “Batt” will be displayed for 3 seconds every 
minute in the clock zone. The user will have to replace the batteries (Fig.9) 

 
 

 

TEST REPORT – CMC S.r.l. 
 

• Electromagnetic Compatibility (EMC)  

 
• Electromagnetic Fields (EMF) 

 
 

• Electromagnetic Compatibility (EMC)  
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• Safety (LVD) 
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• Energy-related Product (ErP) 
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